

## OBEC DEŠTNICE

### ZÁPIS Č. 1/2020

ze zasedání Zastupitelstva obce Deštnice, které se uskutečnilo dne 22.1.2020 od 17:00 hod.  
v místním pohostinství.

---

**Přítomno:** 6 členů zastupitelstva obce (viz. prezenční listina)  
**Nepřítomno:** 1 člen zastupitelstva obce (sl. Benešová Renata –omluvena)

**Hosté:** 0 (viz. prezenční listina)  
**Občané:** 20 (viz. prezenční listina)

#### Program:

1. Zahájení, schválení programu, určení ověřovatelů
2. Kontrola minulého usnesení
3. Změna složení členů FV
4. Informace – odpady za r.2019
5. Informace – inventura
6. Aktuální stav účtu a úvěrů obce
7. Projekt veřejné osvětlení
8. POV 2020 - podání žádosti o dotace na KÚÚK
9. Posouzení a umístění dopravního značení v obce Nová Hospoda
10. Pracovní pozice VPP
11. Různé - dotazy, příspěvky, diskuse občanů
12. Závěr

Starostka přivítala členy zastupitelstva obce a občany obce. Konstatovala, že zasedání zastupitelstva obce je usnášeníschopné.

Provedením zápisu pověřila: p. Neudorfskou Miroslavu

Ověřovateli zápisu byli určeni: p. Pettrich Luděk, p. Fencková A.

#### PRŮBĚH ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE:

##### 1. Zahájení, schválení programu, určení ověřovatelů

Starostka přečetla program dnešního zasedání.

**Doplnění:** -----

**Připomínky, diskuse:** -----

Pro přijetí programu zasedání hlasovalo: 6 členů zastupitelstva obce.

Proti..... 0 členů zastupitelstva obce.

Zdrželi se hlasování..... 0 členů zastupitelstva obce.

**Usnesení č. 1/1/2020:** ZO schvaluje program dnešního zasedání zastupitelstva obce.  
Ke každému bodu bude diskuse.

## **2. Kontrola minulého usnesení**

Starostka informovala, že z minulého zasedání nevyplývaly žádné úkony.

### **Připomínky, diskuse:** -----

***ZO bere na vědomí podané informace.***

## **3. Změna složení členů FV**

Starostka informovala, že ing. Havlíček Fr. je členem FV, ovšem v roce 2019 se nemohl zúčastňovat kontrol FV, proto starostka navrhuje změnu ve složení FV. Dotazuje se p. Fenckové A., zda již oslovila někoho a navrhne jej jako člena do FV, který nahradí Ing. Havlíčka.

P, Fencková navrhuje jako člena FV p. Jana Bůchu. P. Bůcha souhlasí.

### **Připomínky, diskuse:** -----

P.starostka nechává hlasovat o odvolání Ing. Havlíčka F. z FV.

***ZO bere na vědomí podané informace.***

#### **Výsledek hlasování:**

|             |   |                              |
|-------------|---|------------------------------|
| Pro:        | 6 | členové zastupitelstva obce. |
| Proti:      | 0 | členů zastupitelstva obce.   |
| Zdrželi se: | 0 | členové zastupitelstva obce  |

**Usnesení č. 2/1/2020:** ZO schvaluje odvolání Ing. Havlíčka F. z FV

Starostka nechává hlasovat o zvolení p. Bůchy J. za člena FV.

***ZO bere na vědomí podané informace.***

#### **Výsledek hlasování:**

|             |   |                              |
|-------------|---|------------------------------|
| Pro:        | 6 | členové zastupitelstva obce. |
| Proti:      | 0 | členů zastupitelstva obce.   |
| Zdrželi se: | 0 | členové zastupitelstva obce  |

**Usnesení č. 3/1/2020:** ZO zvolilo p. Bůchu J. členem FV.

## **4. Informace – odpady za r.2019**

Starostka informovala občany o platbách za vývoz popelnic na směsný odpad, pronájem kontejnerů na tříděný odpad, o platbách za vývoz biodpadu a nebezpečného odpadu. Dále sdělila, jaké množství v tunách a za kolik fin.prostředků obec vyprodukovala odpad v r.2019. Informovala i o obdržených platbách od občanů a chalupářů a o odměnách, které obec v roce 2019 obdržela od spol. EKO-KOM za tříděný odpad.

Dále starostka informovala o tom, že v r.2020 nedošlo k navýšení cen za likvidaci odpadů. Ovšem vzhledem k rostoucím cenám za tyto služby bude muset obec učinit určitá opatření a situaci řešit. Řešení a stanovisko k této problematice bude projednávat zastupitelstvo koncem roku, aby občané byli s případnými změnami seznámeni s předstihem.

### **Připomínky, diskuse:**

P.Kolář - máme úspěch ve třídění odpadu, ale v množství komunálu jsme dle minulého sdělení starostky na tom špatně. Chtělo by prověřit jak je to s objemem komunálního odpadu. Oni si taky můžou psát co chtějí, když se to nedá prověřit. Dokud nebudou mít v autě váhy tak si můžou účtovat, co chtějí.

Starostka - jedná o průměr. Zúčastňuji se jednání jak s Mariusem Pedersenem tak zástupci Skládky Vrbička. Všichni starostové máme stejný problém, ale zatím se nerýsuje žádné jiné, spravedlivé řešení. Během letošního roku budeme zpracovávat podklady pro rok 2021, neboť bude muset dojít ke zvýšení úhrady za odpady. Dodavatelé jak Marius Pedersen, tak Skládka Vrbička zvýšila ceny už pro letošní rok. V roce 2019 obec za odpady z rozpočtu doplácela 172.000,- Kč. Poplatky za odpady se budou zvyšovat. Je nutné třídit a snížit komunální odpad.

P.Staněk Tomáš - já třídím téměř vše a popelnici na komunální odpad mám téměř prázdnou.

P.Postředník - auta by měla mít váhu. Pokud ne, proč nezkusit vážení auta ve statku. Třeba jen kontrolně jeden měsíc. Takhle nám můžou účtovat, co se jim zlíbí.

P.Staňková - lze dokoupit nádoby na tříděný odpad a přistavit je k bytovkám.

Starostka - nově budou nádoby na jedlé oleje. Ukládat do těchto nádob v uzavřených lahvích. Zkuste z popelnic odstranit staré nálepky, není to již přehledné.

**ZO bere na vědomí podané informace.**

## **5. Informace – inventura**

Starostka informuje, že jako každý rok proběhla na OÚ a v budově KD inventura. Sdělila, co inventární komise, ve složení předseda p. Staňková Eva a členové p. Benešová Renata a p. Neudorfský Petr, kontrolovala a jak kontrola probíhala. Přečetla závěr komise.

**Připomínky, diskuse:** -----

**ZO bere na vědomí podané informace.**

## **6. Aktuální stav účtů a úvěru obce**

Starostka informovala o aktuálním stavu účtů a úvěrů obce.

**Připomínky, diskuse:** -----

**ZO bere na vědomí podané informace.**

## **7. Projekt veřejné osvětlení**

Starostka informuje o projektu na VO. Sdělila, v jaké fázi se nyní projekt nachází a co bude následovat. Informovala, že dne 15.1.2020 se zúčastnila předání staveniště společnosti Energoarch, která bude provádět práce pro ČEZ. Navrhuje, aby výkopové práce, položení chráničky a uzemnění provedla f. Energoarch společně s výkopovými pracemi pro ČEZ. Na stožáry, tělesa VO a elektroinstalační práce spojené se zprovozněním VO vyhlásit výběrové řízení, jelikož tato akce bude finančně nákladná.

**Připomínky, diskuse:**

P.Kolář - v ceně jsou zahrnuty i konečné terénní úpravy?

Starostka – ano, měla by to být konečná cena.

P.Kolář - všechno si zdokumentujte na kameru, Jak vše vypadalo před zahájením. Předejde se tím zbytečným dohadům.

Starostka nechává hlasovat, zda ZO souhlasí s tím, že výkopové práce, položení chráničky a uzemnění provede f. Energoarch.

**ZO bere na vědomí podané informace.**

**Výsledek hlasování:**

Pro: 6 členů zastupitelstva obce.

Proti: 0 členů zastupitelstva obce.

Zdrželi se: 0 členů zastupitelstva obce.

**Usnesení č. 4/1/2020:** ZO schvaluje, že výkopové práce, položení chráničky a uzemnění na akci „Obnova VO Deštnice“ provede f. Energoarch.

## **8. POV 2020 - podání žádosti o dotace na KÚÚK**

Starostka informovala o možnosti čerpání dotací v r.2020 z POV u krajského úřadu a o jednotlivých dotačních titulech, o výši čerpání. Sdělila, že v roce 2020 bude obec žádat o dotaci na veřejné osvětlení. Dotaci z programu bude obec žádat v plné výši, což je 350.000,-, a minimální spoluúčast obecních financí na akci bude ve výši 150.000,- Kč.

### **Připomínky, diskuse:** -----

Starostka nechává hlasovat o podání žádosti o dotaci ve výši 350.000,- Kč s minimální spoluúčastí obce na financování ve výši 150.000,- Kč na projekt: Obnova VO v části obce Deštnice.

***ZO bere na vědomí podané informace.***

#### **Výsledek hlasování:**

Pro: 6 členů zastupitelstva obce.  
Proti: 0 členů zastupitelstva obce.  
Zdrželi se: 0 člen zastupitelstva obce

**Usnesení č. 5/1/2020:** ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z POV u KÚÚK na projekt: Obnova VO v části obce Deštnice ve výši 350.000,- Kč s minimální spoluúčastí obce na financování ve výši 150.000,- Kč

### **9. Posouzení a umístění dopravního značení v obce Nová Hospoda**

Starostka sdělila, že zastupitelé se již v minulosti zabývali žádostí p. Högelové z Nové Hospody, zda by obec nezávažila umístění dopravního značení, které by omezilo rychlost projíždějících vozidel v obci. Starostka zaslala žádost na Městys Měcholupy, zda by se na financování opatření nepodílel z důvodu, že část obce patří pod jejich správu. Přečetla odpověď a novou cenovou nabídku na měřič rychlosti.

#### **Připomínky, diskuse:**

Starostka - měřič 32.640,- Kč, doprava a montáž 5.000,-Kč, solární baterie 5.000,-Kč.

P.Hokeš - to je slušná cena

P.Fencková - situace je opravdu neúnosná a nebude líp díky pískovně, kam denně jezdí spousta nákladních aut.

P.Hogelová - ještě by se možná mohla osadit dodatková tabule MĚŘENÍ RYCHLOSTI

P.Kolář - kdo zaplatil radary v okolních obcích?

Starostka - obce sami.

P.Postředník - má to i záznam? V Klůčku eviduje počet projetych aut a kolik z toho překročilo rychlost a na základě toho si zvou polici ČR aby prováděla měření.

Starostka - ne záznam není. Tyto měřiče jsou dražší

Starostka nechává hlasovat, zda ZO souhlasí s pořízením a umístěním měřiče rychlosti do obce N. Hospoda

***ZO bere na vědomí podané informace.***

#### **Výsledek hlasování:**

Pro: 6 členů zastupitelstva obce.  
Proti: 0 členů zastupitelstva obce.  
Zdrželi se: 0 člen zastupitelstva obce

**Usnesení č. 6/1/2020 :** ZO schvaluje pořízení a umístění měřiče rychlosti do obce N. Hospoda.

### **10. Pracovní pozice VPP**

Starostka informovala, že dohoda s ÚP vypršela dne 31.12.2019. Prozatím nikdo neví, co bude dál, od kdy budou pracovní pozice pracovníků VPP opět podporovány (pracovnice ÚP prozatím neví ale sdělila, že dříve než v březnu to nebude). Obec nyní nemá tedy žádného zaměstnance na úklid obce. Starostka navrhuje, aby obec vytvořila jedno pracovní místo, na které bude zaměstnaný stálý člověk bez závislosti na příspěvcích ÚP. Pokud na jaře ÚP uvolní peníze, zažádá obec o dalšího pracovníka, který bude dotován ÚP.

#### **Připomínky, diskuse:**

P.Hokeš - není zbytečné zřizovat pracovní místo? Situaci by mohly vyřešit dohody o provedení práce s lidmi, kteří by šli třeba po zaměstnání.

Starostka - ano i toto je řešení ale já bych potřebovala člověka, který by mi byl k dispozici pravidelně. Jsou situace, kdy nemohu čekat, že někdo přijde až bude mít čas. Teď se mi stalo, že v pondělí odpoledne jsem dostala e-mail, že v úterý bude prováděn svoz žlutých pytlů. Nebyl nikdo, kdo by hned ty pytle vytahal a připravil. Nebo pokud napadne sníh, musím mít člověka na telefonu, který bude schopen jít hned v jakýkoliv čas chodníky odmetat, případně posolit.

P.Hokeš - o jakou částku se jedná.

Starostka – sdělila výši nákladů na pracovní místo

P.Postředník - tak do zkuste s pracovní smlouvou do dubna a pokud budou dotace pak zase platit z peněz, které obec dostane.

P.Kraus - a za tyto peníze to bude někdo dělat?

Starostka nechává hlasovat, zda ZO souhlasí s vytvořením pracovního místa pro jednoho stálého zaměstnance na pozici VPP.

***ZO bere na vědomí podané informace.***

**Výsledek hlasování:**

Pro: 5 členů zastupitelstva obce.

Proti: 0 členů zastupitelstva obce.

Zdrželi se: 1 člen zastupitelstva obce (p.Fencková)

**Usnesení č. 7/1/2020:** ZO schvaluje vytvoření pracovního místa pro jednoho stálého zaměstnance na pozici VPP.

## **11. Různé – dotazy, příspěvky, diskuse občanů**

### **Žádost Lungta – připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“**

Starostka informovala o přijaté žádosti k připojení se ke kampani „Vlajka pro Tibet“. Sdělila, že minulý rok se obec ke kampani připojila a vlajku tedy již vlastní. Jedná se tedy pouze o symbolické vyvěšení vlajky.

**Připomínky, diskuse:** -----

Starostka nechává hlasovat o vyvěšení vlajky na podporu Tibetu.

***ZO bere na vědomí podané informace.***

**Výsledek hlasování:**

Pro: 5 členů zastupitelstva obce.

Proti: 0 členů zastupitelstva obce.

Zdrželi se: 1 člen zastupitelstva obce (p.Bobek)

**Usnesení č. 8/1/2020:** ZO schvaluje vyvěšení vlajky na podporu Tibetu.

### **Žádost o odkoupení části pozemku p.č. 50/1**

Starostka informovala, o jaký pozemek se jedná. O odkoupení má zájem p. Pergler Josef ml., který koupil sousedící pozemek st.p.č. 10 a dále má zájem i p.Martin Beneš. Dle informace podané p.Benešem M. se oba mezi sebou dohodli a oficiální žádost bude podána po zaměření pozemku, který na své náklady nechá vypracovat p. Pergler J.ml.

**Připomínky, diskuse:** -----

***ZO bere na vědomí podané informace.***

## **Nabídka služeb – pojízdná opravna - opravy a úpravy textílů**

Starostka podala informaci o podnikatelském záměru zřízení pojízdné opravny oděvů, která by zajižďela do obce a byla požádána, zda by nárazově bylo možné využít nějaký prostor jako zkušebnu oděvů. Bylo jí nabídnuto využití prostoru archivu v budově obecního úřadu.

### **Připomínky, diskuse:** -----

*ZO bere na vědomí podané informace.*

## **Pojištění nemovitostí**

Starostka informovala o výši pojistného, které je hrazeno dle platné pojistné smlouvy. Na základě nabídky nechala nezávazně zpracovat nový návrh smlouvy, který k prostudování poskytne zastupitelům a poté budou o případné změně jednat na příštím zasedání.

### **Připomínky, diskuse:** -----

*ZO bere na vědomí podané informace.*

## **Obchod – neodtékají odpady**

Starostka informovala o nahlášené havárii v obchodě COOP. Neodtékají odpady. Nutné provést opatření. Nejedná se o zanešený sifon u umyvadla ale závada je na odtoku z budovy. Požádala p. Bobka M., předsedu stavební komise, zda by se s komisí sešel a navrhli nějaké řešení.

### **Připomínky, diskuse:**

P. Bobek - bude se muset kopat.

Starostka – problém je, že vedlejší pozemek není obecní, jedná se o pozemek ve vlastnictví Ing. Chabra.

*ZO bere na vědomí podané informace.*

## **Obchod – příspěvek k výplatě**

Starostka informovala o situaci v obchodě COOP. Současná zaměstnankyně - prodavačka uvažuje o ukončení pracovního poměru vzhledem k velmi nízkému platovému ohodnocení i po skončení zkušební doby.

### **Připomínky, diskuse:**

P. Postředník – vždyť se do obchodu dávaly peníze, proč už se nedávají?

P. Benešová Alena - v obchodě jsem pracovala a obec přispívala 6.000,- měsíčně na náš plat

Starostka - ano o této situaci vím, ale vzhledem k tomu, že současná prodavačka je moje mamka

nechtěla jsem tento příspěvek navrhnout. Už jsem i slyšela, že si z toho tady dělám rodinný podnik.

Jedná se vlastně jen o dočasnou výpomoc, ke které jsem mamku přemluvila. V létě se vrací z Holandska p. Benešová, která by byla ochotna zde pracovat i když obávám se, že za platových podmínek, které v obchodě prodavačka má, nebude ani ona ochotna zde pracovat.

P. Kolář - v tom případě nejde o to jestli je to tvoje matka. Je to prodavačka jako každá jiná.

P. Kraus- tady není co řešit. Buď obec bude přispívat nebo prodavačka odejde a krám se zavře. Za tak směšné peníze tam nikdo dělat nebude.

P. Benešová Alena - v obchodě jsem pracovala 30 let a můžu říct, že to není žádná legrace. Odpovídáte za vše. Teď dokonce musí sama prodavačka odvážet tržbu 2x týdně na poštu. To za nás nebylo.

Starostka nechává hlasovat o měsíčním příspěvku 6.000,- Kč pro prodavačku v místním obchodě.

## ***ZO bere na vědomí podané informace.***

### **Výsledek hlasování:**

Pro: 4 členů zastupitelstva obce.

Proti: 0 členů zastupitelstva obce.

Zdrželi se: 2 členové zastupitelstva obce p.Fencková, p.Vokurková

**Usnesení č. 9/1/2020:** ZO schvaluje měsíční příspěvek ve výši 6.000,- Kč pro prodavačku v místním obchodě.

### **Návrhy, připomínky občanů**

P. Kolář - co chcete dělat s ohňostrojem na Silvestra. Letos byl velký problém, jak jsem již řešil s p. starostkou, bouchalo se už od 20.00 hod a ještě ve 2.00 hod. ráno. To je trochu moc, psi si můžeme po krátkou dobu ohlídat a uklidnit, ale když to trvá takhle dlouho, je to už opravdu problém.

Starostka - ano máte pravdu. Spolu jsme ten problém řešili a stejný problém má např. i p,Svozil. My můžeme si sice vydat místní vyhlášku, ale zda to bude mít správný efekt a budou to lidé dodržovat už nemůžeme zaručit. Používání pyrotechniky je dané zákonem. Myslím si, že když na Silvestra zavoláme policii, že tu někdo bouchá v nevhodnou dobu, tak nás buď nějak odbydou, nebo přijedou a už nebude koho kontrolovat. Určitě je nutné věc řešit v danou chvíli, protože, když se obrátíte na OÚ až druhý den, my s tím opravdu nemůžeme nic udělat. Těžko budeme zjišťovat, kdo to v ten daný okamžik byl.

P.Neudorfský - asi by se mělo něco udělat s pronájmy "Pekla" a sálu. Každý kdo si tyto prostory pronajme, by měl po sobě uklidit a to i toalety. Někteří to udělají jiní ne. Tak jim k pronájmu dejte zálohu, která bude vratná pokud bude vše v pořádku uklizené, pokud ne, tak se tyto peníze dají tomu, kdo to za ně uklidí.

P.Postředník - ano to by se mělo. K pronájmu dejte u "Pekla" 1.000,- nebo klidně 2.000,- a u sálu třeba 4.000,- Kč a to já bych klidně vybíral i kauci. Pokud něco poškodí, tak si strhnout náklady na opravu.

Když si jdu půjčit náradí taky platím.

Starostka - ano zvedneme úhradu za pronájmy a zavedeme vratné zálohy, můžeme uzavřít při zapůjčení s lidmi smlouvu na pronájem, kde budou podrobnosti domluveny (např. náhrady škod a podobně).

## ***ZO bere na vědomí podané informace.***

### **12. Závěr**

Starostka poděkovala přítomným za účast na dnešním zasedání.  
Jednání bylo ukončeno v 18.55 hod.

Zapsala: p.Neudorfská Miroslava.....

Ověřovatelé zápisu: p. Pettrich Luděk podpis .....

p. Fencková Andrea podpis .....

Starostka obce p. Vokurková Lucie podpis .....

